
Form No. 3369-417 Rev A

Kit CE
Pulvérisateur de gazon Multi-Pro® 5800
N° de modèle 120-0637

Instructions de montage

Sécurité
Autocollants de sécurité et d'instruction

Des autocollants de sécurité et des instructions bien visibles sont placés près de tous les endroits
potentiellement dangereux. Remplacez tout autocollant endommagé ou manquant.

104-6957

1. Avertisseur sonore

104-8904

1. Saisir la rampe ici

119-9434

1. Contenu de la cuve

© 2011—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Enregistrez votre produit à www.Toro.com. Traduction du texte d'origine (FR)
Imprimé aux États-Unis

Tous droits réservés

 



Montage
Pièces détachées
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les pièces ont été expédiées.

Procédure Description Qté Utilisation
Grille de ventilateur 1
Boulon de carrosserie (5/16 x 3/4 pouce) 41
Écrou à embase (5/16 pouce) 4

Montez la grille de ventilateur

Avertisseur sonore 1
Boulon 5/16 x 3/4" 12
Écrou à embase 5/16" 1

Posez l'avertisseur sonore.

Bouton de commande d'avertisseur
sonore 1

Faisceau de câblage 1
Vis 2

3
Attaches en plastique 3

Mettez en place le faisceau de câblage
et l'interrupteur de l'avertisseur sonore

4 Autocollant de l'avertisseur sonore 1 Posez l'autocollant de l'avertisseur
sonore.

5 Autocollant de rampe 2 Posez les autocollants sur les rampes.

6 Ardoise de contenu de la cuve 1 Fixez l'ardoise de contenu de la cuve.

1
Montage de la grille de
ventilateur

Pièces nécessaires pour cette
opération:

1 Grille de ventilateur

4 Boulon de carrosserie (5/16 x 3/4 pouce)

4 Écrou à embase (5/16 pouce)

Procédure
La grille de ventilateur doit être montée sous la console
centrale.

1. Tournez les deux sièges vers l'avant.

2. Retirez les deux boulons et écrous de la console
centrale (Figure 1).

G017081

1 2 3 4 5

Figure 1

1. Écrou à embase (5/16
pouce)

4. Ventilateur

2. Console centrale 5. Grille de ventilateur
3. Boulon de carrosserie

(5/16 x 3/4 pouce)

3. Positionnez la grille sous la console centrale et
au-dessus du ventilateur (Figure 1).

4. Fixez la grille sur la console centrale avec quatre
boulons de carrosserie (5/16 x 3/4 pouce) et quatre
écrous à embase (5/16 pouce) (Figure 1).

2
 



2
Pose de l'avertisseur sonore
Pièces nécessaires pour cette
opération:

1 Avertisseur sonore

1 Boulon 5/16 x 3/4"

1 Écrou à embase 5/16"

Procédure
1. Pliez la languette centrale au bout du support à 90

degrés (Figure 2).

Figure 2

1. Avertisseur sonore 4. Écrou à embase (5/16")
2. Plaque d'embrayage 5. Pliez la languette du

support à 90 degrés
3. Boulon (5/16 x 3/4")

2. Placez la languette pliée dans le trou arrière que vous
avez percé. Fixez l'avertisseur sonore à la plaque

d'embrayage avec un boulon (5/16 x 3/4") et un
écrou à embase (5/16") (Figure 2).

3
Mis en place du faisceau de
câblage et de l'interrupteur de
l'avertisseur sonore
Pièces nécessaires pour cette
opération:

1 Bouton de commande d'avertisseur sonore

1 Faisceau de câblage

2 Vis

3 Attaches en plastique

Installation du bouton de commande
de l'avertisseur sonore
1. Retirez l'obturateur en plastique dans le tableau de

bord pour exposer le trou de montage de l'avertisseur
sonore.

2. Ouvrez l'emballage contenant le contacteur
d'avertisseur sonore, l'écrou bloquant et l'écrou
hexagonal.

3. Vissez le grand écrou hexagonal plat sur les filets
exposés du corps du contacteur (Figure 3).

G0171 15

1
2

3

Figure 3

1. Écrou fileté 3. Contacteur d'avertisseur
sonore

2. Écrou hexagonal plat

4. Trouvez le connecteur plat à deux fentes de
l'avertisseur sonore sur le faisceau de câblage dans
les pièces détachées.

3
 



5. Reliez le connecteur plat à deux fentes à l'avertisseur
sonore (Figure 3).

6. Amenez le contacteur sous le tableau de bord et
poussez-le dans le trou (Figure 3).

7. Vissez l'écrou bloquant de l'avertisseur sonore sur les
filets du contacteur pour fixer l'ensemble au tableau
de bord (Figure 3).

Remarque: Ajustez la bague de retenue et chapeau
du bouton de l'avertisseur sonore selon les besoins
pour fixer le contacteur sur le tableau de bord.

Connexion du faisceau à l'avertisseur
sonore
Sous le plancher, connectez deux bornes embrochables
à l'avertisseur sonore (Figure 4).

G0171 17
1
2

3

Figure 4

1. Avertisseur sonore 3. Faisceau de câblage
2. Bornes embrochables

Connexion de la masse et la phase du
faisceau
1. Relevez le siège du conducteur pour localiser le

solénoïde.

2. Retirez une des vis de masse situées sous le solénoïde
(Figure 5).

3. Fixez le faisceau de câblage au bloc de masse avec la
vis de masse retirée précédemment (Figure 5).

Figure 5

1. Solénoïde 3. Vis de masse
2. Connexion de masse

4. Connectez la cosse plate du faisceau de câblage
portant la mention “horn” (avertisseur sonore) au
fil sortant du porte-fusibles et portant la même
mention.

Mise en place des attaches en plastique
Fixez le faisceau de câblage au cadre de la machine avec
des attaches en plastique.

4
Pose de l'autocollant de
l'avertisseur sonore

Pièces nécessaires pour cette
opération:

1 Autocollant de l'avertisseur sonore

Procédure
1. Nettoyez la surface de pose de l'autocollant au-dessus

du bouton de commande de l'avertisseur sonore
pour éliminer toute trace de saleté, graisse ou autre
corps étranger.

2. Retirez la pellicule de protection au dos de
l'autocollant et collez-le juste au-dessus du bouton
de commande de l'avertisseur sonore sur le tableau
de bord.

4
 



5
Pose des autocollants sur les
rampes

Pièces nécessaires pour cette
opération:

2 Autocollant de rampe

Procédure
1. Mesurez à partir du bout des rampes, comme illustré

à la Figure 6.

Figure 6

1. Autocollant 3. Mesurez 90 cm
2. Rampe

2. Nettoyez la surface de pose de l'autocollant pour
éliminer toute trace de saleté, graisse ou autre corps
étranger.

3. Retirez la pellicule de protection du nouvel
autocollant et collez-le sur la rampe (Figure 6).

4. Répétez la procédure sur la rampe opposée.

6
Fixation de l'ardoise de
contenu de la cuve

Pièces nécessaires pour cette
opération:

1 Ardoise de contenu de la cuve

Procédure
Trouvez l'ardoise effaçable de contenu de la cuve dans
les pièces détachées. Le dos magnétique permet de la
fixer sur n'importe quelle surface métallique. The Toro®
Company recommande de la fixer sur le ROPS, juste
derrière le poste de conduite. Placez l'ardoise sur l'arceau
de sécurité.

5
 



Remarques:

6
 



Remarques:

7
 



 




